

лустрове.

«Сейчас очень большое внимание уделяется метеорологическому прогнозу. На Камчатке не так много метеостанций, которые дают фактическую погоду. Поэтому мы договариваемся с администрациями посёлков, другими пользователями о доступе к видеокамерам, стоящим на определённых точках, чтобы фактически увидеть погоду с видеокамеры. Плюс ещё звоним и спрашиваем, какая у вас погода, запрашиваем фото с использованием мессенджеров. Ведь когда здесь светит солнце, там, куда нам лететь, бывает облачно и сильный ветер. И мы никогда не ставим под сомнение решение пилотов, если вертолёт совершил воз-

врат в случае изменения погоды, даже наоборот, поощряем», - уверяет Сиротин.

При этом он не согласился с мнением, что большое количество авиационных инцидентов и происшествий связано с тем, что парк воздушных судов в регионе устарел и находится в плохом состоянии.

«Я знаю многих людей, которые говорят: самолёты и вертолёты устарели, летают на дровах... Хочу развеять эти сомнения. У любого воздушного судна есть ресурс - сколько он может пролетать от ремонта до ремонта. И каждое воздушное судно проходит периодическое техническое обслуживание через определённое количество

часов налёта. Что такое капитальный ремонт воздушного судна? Это полная разборка вертолёта, меняется всё, в том числе фюзеляж, снимается вся обшивка, чтобы проверить, есть ли усталость металла, какие-то трещины, коррозия. И в принципе вертолёт после капитального ремонта ничем не будет отличаться от нового», - добавил Виктор Сиротин.

Полную версию интервью с гендиректором компании «Витязь-Аэро» читайте в разделе «[Есть мнение](#)».

Как [сообщало ИА «Кам 24»](#), в прошлом году на Камчатке произошло четыре авиапроисшествия, в которых гибли люди.

ИА «Кам 24» <https://kam24.ru>

В случае если отдельных сведений нет, право на пособие подтверждается документами, полный перечень которых представлен на сайте ПФР: https://pfr.gov.ru/grazhdanam/megu_podderezhki/families_with_children/newborn/

Решение о назначении пособия выносится в течение 10 рабочих дней со дня подачи заявления и поступления в Пенсионный фонд необходимых сведений организаций и документов заявителя. Если по выплате вынесен отказ, уведомление об этом направляется в течение 3 рабочих дней. Средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении выплаты.

Срок принятия решения по заявлению продлевается на 20 рабочих дней, если в Пенсионный фонд не поступили сведения из организаций или документы от заявителя, подтверждающие право на выплату.

Вера Салынская,
Пресс-служба
ОПФР

Памятка для родителей

«Ваш ребёнок в опасности!»

Безопасность в сети Интернет стала серьёзным направлением, связанным с защитой обучающихся от негативного воздействия посредством сети. Мотивами вступления в экстремистскую группу являются: направление на активную деятельность, стремление к индивидуальному самовыражению и общению с людьми, разделяющими их убеждения, ориентация на агрессивное поведение, а также стремление выразить протест и почувствовать свою независимость.

Важно помнить, что попадание подростка под влияние экстремистской группы легче предупредить, чем впоследствии бороться с этой проблемой.

Несколько простых правил помогут существенно снизить риск попада-

ния вашего ребёнка под влияние пропаганды экстремистов:

- **разговаривайте с ребёнком.** Вы должны знать с кем он общается, как проводит время и что его волнует. Обсуждайте политическую, социальную и экономическую обстановку в мире, межэтнические отношения. Вместе с ребёнком смотрите новостные и политические передачи. Подростку трудно разобраться в хитросплетениях мирового социума и экстремистские группы зачастую пользуются этим, трактуя определённые события в пользу своей идеологии;

- **обеспечьте досуг ребёнка.** Спортивные секции, кружки по интересам, общественные организации, военно-патриотические клубы дадут возможность для самореализации и са-

мовыражения подростка, значительно расширят круг общения;

- **контролируйте информацию, которую получает ребёнок.** Обращайте внимание, какие передачи смотрит, какие книги читает, на каких сайтах бывает. **Помните!** СМИ является мощным орудием в пропаганде экстремистов.

Основные признаки того, что молодой человек, девушка начинают подпадать под влияние экстремистской идеологии, можно свести к следующему:

- **манера поведения** у мальчиков становится значительно более резкой и грубой, прогрессирует ненормативная либо жargonная лексика; у девочек - закрытой, либо «особенной» с её точки зрения.

- **резко изменяется стиль одежды и внешнего вида**, соответствующим правилам определённой субкультуры;

Окончание на стр. 4